PaccMoTpuM HECKOJIBKO 33724 10 BEIOOPY M COPTUPOBKE 3amucCeil B TaOIUIIAX.

3agaua Nel
Hwxe B TabnuuHoi popMe npeacTaBiieH pparMeHT 6a3bl JaHHBIX O CIOPTCMEHAX.

CmopT 1l BaapacT, JeT PoeT, o
Bojedbbon AT 18 190
| Boaeftbon JHEH, 25 176
Iryrlon Moy 13 183
Boaaeiilaon My 27T 177
[arafion Myva 24 152
| Tyrlon Hen 2% 178
[agaton AleH. 29 150
Boaeiifon Hen. 5 152

3agauga Nel. Tabmuma

CKOJIBKO 3amuceil B JAHHOM (PparMeHTe yJIOBIETBOPSIOT YCIOBHUIO:
(ITomr=»Myx.») U ((Bospact<25) NJIN (Ciopt=»DPyT001»))

B otBet 3anmmimmTe OJHO YHCJIO — HCKOMOE€ KOJIMYECTBO 3arucei.

3agaua Ne2.

3aBo/1 OTHPABIISIET 3aKa34MKaM CBOIO MPOIYKIIUIO B KOHTEHHEpaxX TpEX TUIoOB A, B
1 C. O6BEM NpoayKIMH B KOHTeiiHepe Tuna A coctasiser 31 m°, Tuna B — 43 M5,
tuna C — 55 m3. ITory nocTaBok 3a KBapTall CBEIM B TAONUILY, B CTOIOLAX
KOTOPOH JJIS KaXKJIOTO 3aKa3urKa yKa3aHO, CKOJIbKO KOHTEHMHEPOB KaKOTO THIa
ObLI0 eMy oTmnpaBiieHo. Hrbke nmpuBeneHo Havamo TaOuIlbL.

3aka3zunk A B C
UIl
«/IBaHoOB» 7 1 1
000
«Cdepa» L 1 0
OAO «JIya» 3 2 1

N3BecTHO, YTO BCE 3aKa34UMKHU MOTYUUIIU 32 KBApTAl pa3Hble 00BEMBI TPOTYKIIUH.
st onpenesieHus 3aKa3unKa, MOJTYYUBILETO 32 KBapTajl HauOOJIbIIHI 00BEM
MPOAYKIUH, JOCTATOUHO CJeIaTh CIAeAYoIIee:

2)

3) OrcoptupoBaTh TabJIUIly IO YOBIBAaHUIO 3HAUCHUS BhIpakeHUs S1*A + 43*B +
30*C u B34Th IEPBYIO CTPOKY.
4) OTcopTupoBaTh TAOIHITY IO BO3PACTAHUIO 3HaUCHU BhIpakeHus 31*A + 43*B
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3agaua Ne 3

Tabnuia  comepKMT  JaHHBIE O  KOJHMYSCTBE  YacoOB, OTPaOOTAaHHBIX
KoMOaifiHepaMH 3a MeCsll, M IUIOMAAX 3€Melb, BCIAaXaHHBIX HMMH 3a JTOT
nepuo. Kaxaplii TpakTOpUCT 3a Mecsi] oTpaboTai He MeHee 10 yacoB U Beaxall He
menee 20 rektapoB. [lepBblii cToa0€I TaOIHIIBI CONEPIKUT (paMIIINI0 KOMOaliHepa,
BTOPOI — KOJIMYECTBO OTPAOOTAHHBIX MM YacOB 3a MECSI, TPETHH — CYMMapHYIO
II0IIa1b, 00pabOTaHHYIO UM 3a MeCAIl B rekTapax. Huke npuBeneHo Hadaao 3Tou
TAOJIUIIBI

davuaua Yacer Ilaomaab
HNBanos 120 89

[leTpos 134 112

Tpebyercs BbIOpaTh 3alKMCHU O TE€X TPAKTOPUCTAX, KOTOpblE oTpaboTanu oT 67 1o
128 yacoB BKIIIOUUTENIBHO, a UX CPEAHsS CKOPOCTh BCHAILKHM OKa3ajach HE MEHEE
0,5 rekrapoB B uyac. Kakoe u3 npuBen€HHBIX HMKE YCIOBUU O0TOOpa 3amuceil u3
TaOJIUIBI BEPHO PEIIACT MOCTABICHHYIO 3a7a4y?

1) (Hacer > 67) U (Hacer < 128) U (ITnomans/Yacer < 0,5)
2) (Yacel > 67) U (Hace < 128) 1 (Yacwr/ITnomans < 2,0)
3) ((Yacst > 67) UJIA (Yackr < 128)) U (Yace! /IInomans > 0,5)
4) (Yacer > 67) U (Yacer < 128) U (Yacwl/ITnomans > 2,0)



3agaua Ned

3 MIPABUII COPEBHOBAHMUSA 1o TSHKETOM aTJICTUKE:
Tspx€nast aTaeTuka — 3TO MPAMOE COPEBHOBAHHUE, KOT/Ia KaXbli aTJIET UMEET TPU
MOTBITKM B PHIBKE M TPU MHONBITKK B TOMYKE. CaMblil TSXKEIbIA BEC MOIHATOU
IITAHTH B KXJIOM YIIPaXKHEHUH CyMMHUpYyeTcs B 001eM 3auére. Ecnu crioprcMen
MOoTepIeNl HeyAadyy BO BCEX TPEX MOMBITKAX B PBIBKE, OH MOXET MNPOJOJKHUTH
COPEBHOBAHME B TOJYKE, HO YK€ HE CMOXKET 3aHATh KaKoe-JI1M00 MECTO 0 CyMMe
IBYX YIPaKHEHHM.
Ecnmn nBa cnoprcMeHa 3aKaHYMBAKOT COCTSI3aHUE C OJMHAKOBBIM HTOTOBBIM
pPEe3yJIbTATOM, BBICIIEE MECTO MPUCYKIAACTCS CIIOPTCMEHY C MEHBIIUM BeCOM. Eciu
)K€ BEC CIIOPTCMEHOB OJIMHAKOB, MPEUMYIIECTBO OTAAETCA TOMY, KTO NEPBBIM
MMOJHSII MOOETHBIN BEC.

Davuansa U.0. Bec B3siTO B pBIBKE Basiro ¢
CIOpPTCMEHA MONBITKH
Kupunenxko I'.K. 79,1 151,0 1
AptembeB A.TO. 78,3 148,5 1
Tpodumos I1.C. 79,1 151,0 1
bymyes P.T. 79,2 150,0 3
JxxaBam3e A.M. 79,1 151,0 1
HUsanos A.U. 78,4 — —
Iamcrsn T.D. 79,1 152,5 2
KTo nmo6eaun B o01iem 3auéte (Cymme IBYX YNpaKHEHUI)?
1)
2)
3)

4).



